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Invenţia se referă la articolele funerare, în special la 
sicrie pentru înhumare, ce pot fi folosite de asemenea şi 
în crematoriu, în cadrul ceremoniilor de rămas bun cu 
defunctul. 

Sicriul, conform primei variante, conţine un corp (1) 
care include fund (2), pereţi laterali (3) şi pereţi frontali 
(4) îmbinaţi şi un capac (6) fixat etanş pe marginile (5) 
superioare ale pereţilor laterali şi asigurat cu elemente de 
ghidaj (7). Invenţia aduce următoarele elemente de 
noutate: corpul (1) şi capacul (6) sunt executate din 
material polimeric poros, fundul (2) şi pereţii laterali (3) 
ai corpului (1) formează un tot întreg, totodată pe partea 
exterioară a fundului (2) şi pe ambii pereţi laterali (3), în 
părţile lor inferioare sunt amplasate canale transversale 
(8) executate cu acelaşi pas, în care sunt plasate benzi de 
consolidare (9). Elementele de ghidaj (7) ale capacului 
(6) sunt executate în formă de proeminenţe longi-
tudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă 
cu suprafaţa internă a pereţilor laterali (3) ai corpului 
(1). 

Sicriul, conform variantei a doua, se deosebeşte prin 
aceea că capacul (6) este executat demontabil în partea 
medie, pe linia transversală (10), iar elementele de 
ghidaj (7) ale fiecărei părţi a capacului (6) sunt realizate 
în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală 
externă a cărora se conjugă cu suprafaţa internă a 
pereţilor laterali ai corpului. 

Corpul (1) şi capacul (6) pot fi executate din 
material polimeric poros de tip rigid sau de tip integral, 
cu un strat superficial monolit pe bază de poliuretan sau 

polistirol, sau clorură de polivinil. Suprafaţa lor externă 
poate fi executată cu un înveliş decorativ, iar corpul (1) şi 
capacul (6) sunt unite cu o bandă adezivă. 

Marginile frontale ale pereţilor şi ale fundului sunt 
amplasate intr-un locaş în formă de U, realizat pe una din 
suprafeţele peretelui frontal, fiind îmbinate cu acesta cu o 
bandă adezivă. 

Corpul (1) este prevăzut cu elemente de susţinere, care 
pot fi executate dintr-un intreg cu corpul. 

In calitate de elemente de consolidare  pot fi folosite 
centuri. 

Pe pereţii laterali (3) ai corpului (1), în locurile de 
amplasare a benzilor de consolidare (9) sunt fixate manere 
(11), care pot fi executate decorative. Manerele (11) pot fi 
fixate şi la capetele benzilor de consolidare (9).  
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Descriere: 

  Invenţia se referă la articolele funerare, in special la sicrie pentru înhumare ce pot fi folosite de 
asemenea şi în crematorii, în cadrul ceremoniilor de rămas bun cu defunctul. 

Se cunoaşte un sicriu conţinând un corp ce include fund şi pereţi laterali îmbinaţi cu acesta şi 
realizaţi cu sectoare îndoite, alăturate părţii superioare a fundului [1]. Două părţi adiacente ale 5 
semifabricatelor peretelui lateral se îmbină cu ajutorul eclipselor. Sectoarele îndoite ale pereţilor 
laterali sunt închise din partea superioară cu o placă de sprijin şi îmbinate cu fundul şi elementele de 
sprijin prin elemente de fixare. Capacul sicriului conţine o placă cu părţile îndoite în jos, pe care 
este fixată o placă adiţională cu formare de caneluri, prin intermediul cărora capacul poate fi fixat 
pe marginile superioare ale pereţilor laterali ai corpului. Părţile laterale pot fi realizate din două 10 
părţi separate cu locaşuri pe sectoarele îndoite în jos, iar fundul – cu proeminenţe corespunzătoare 
acestor locaşuri. Pe sectoarele îndoite ale pereţilor laterali se fixează o placă cu părţile îndoite în 
sus, iar deasupra acesteia – o placă de sprijin, marginile părţilor îndoite ale căreia, precum şi pereţii 
laterali fiind uniţi cu o bandă adezivă. 

Dezavantajele sicriului cunoscut constau în complexitatea construcţiei şi volumul mare de lucru 15 
la asamblare, determinat de prezenţa unui număr mare de piese care urmează a fi asamblate, precum 
şi în greutatea mare datorită materialului folosit –  lemnul. 

Problema pe care o rezolvă invenţia constă în simplificarea confecţionării sicriului, reducerea 
greutăţii acestuia, factor important la transportare, precum şi reducerea costului său. 

Sicriul, conform invenţiei, înlătură dezavantajele sus–menţionate prin aceea că în prima variantă 20 
conţine un corp care include fund, pereţi laterali şi pereţi frontali îmbinaţi şi un capac fixat etanş pe 
marginile superioare ale pereţilor laterali şi asigurat cu elemente de ghidaj. 

Invenţia aduce următoarele elemente de noutate: corpul şi capacul sunt executaţi din material 
polimeric umplut cu gaz, fundul şi pereţii laterali ai corpului formează un tot întreg, totodată pe 
partea externă a fundului şi pe ambii pereţi laterali, în părţile lor inferioare sunt amplasate canale 25 
transversale executate cu acelaşi pas, în care sunt plasate benzi de consolidare. Elementele de ghidaj 
ale capacului sunt executate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a 
cărora se conjugă cu suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 

Sicriul, conform variantei a doua, se deosebeşte prin aceea că capacul este executat demontabil 
in partea medie, de-a lungul liniei transversale, iar elementele de ghidaj ale fiecărei părţi ale 30 
capacului sunt realizate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se 
conjugă cu suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 

Corpul şi capacul pot fi executate din material polimeric umplut cu gaz de tip rigid sau de tip 
integral, cu un strat monolit pe bază de poliuretan sau polistirol, sau clorură de polivinil conţinând 
suplimente chimice ce descompun cu timpul structura polimerului. Suprafaţa lor externă poate fi 35 
executată cu un înveliş decorativ, iar corpul şi capacul sunt unite cu o bandă adezivă. 

Marginile frontale ale pereţilor laterali şi ale fundului sunt amplasate într-un locaş în formă de 
U, realizat pe una din suprafeţele peretelui frontal fiind îmbinate cu acesta cu o bandă adezivă. 

Corpul este prevăzut cu elemente de susţinere ce pot fi executate dintr-un tot intreg cu corpul. 
In calitate de elemente de consolidare pot fi folosite centuri. 40 
Pe pereţii laterali ai corpului, în locurile de amplasare ale elementelor de consolidare sunt fixate 

manere, care pot fi executate decorative. Mânerele pot fi fixate şi la capetele benzilor de 
consolidare. 

Executarea fundului şi pereţilor laterali ai corpului, precum şi a capacului sicriului nede-
montabile, simplifică confecţionarea acestuia, deoarece se reduce volumul lucrărilor de asamblare. 45 

Folosirea materialului polimeric umplut cu gaz, permite a mecaniza procesul de confecţionare a 
sicriului, de a reduce semnificativ greutatea, menţinându-se, totodată, caracteristicile de rezistenţă, 
precum şi costul acestuia. 

Prezenţa elementelor de consolidare, amplasate în canalele transversale, executate şi amplasate 
cu acelaşi pas pe partea externă a fundului şi pe ambii pereţi laterali, în partea lor inferioară, 50 
consolidează construcţia, iar fixarea mânerelor în locurile de amplasare a benzilor, precum şi la 
capetele lor, asigură rezistenţa fixării lor şi fiabilitate la transportare. 

Executarea pe una din părţile peretelui frontal al unui locaş în formă de U, în care sunt 
amplasate marginile frontale ale pereţilor laterali şi ale fundului, precum şi fixarea acestora cu o 
bandă adezivă asigură posibilitatea obţinerii unor  sicrie cu o lungime necesară. 55 

Rezultatul invenţiei constă în creşterea fiabilităţii şi reducerea greutăţii sicriului, menţinându-se 
caracteristicile de rezistenţă. 

Invenţia se explică prin desenele din fig. 1 şi fig. 2, care reprezintă: 
- fig. 1, sicriu, vedere axonometrică; 
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- fig. 2, secţiunea A-A (vezi fig. 1). 
Sicriul, conform primei variante, conţine un corp 1, care include fundul 2, pereţii laterali 3 şi 

pereţii frontali 4 îmbinaţi între ei, precum şi capacul 6 fixat etanşat pe marginile superioare 5 ale 
pereţilor laterali 3, asigurat cu elementele de ghidaj 7. Corpul 1 şi capacul 6 sunt executaţi din 
material polimeric umplut cu gaz. Materialul polimeric umplut cu gaz poate fi de tip rigid pe bază 5 
de poliuretan sau polistirol, sau clorură de polivinil, sau de tip integral sau de tip integral cu un strat 
superficial monolit. Fundul 2 şi pereţii laterali 3 ai corpului 1 formează un tot întreg. Marginile 
frontale ale pereţilor laterali 3 şi ale fundului 2 sunt amplasate într-un locaş în formă de U, pe una 
din părţile peretelui frontal 4 şi se unesc cu aceasta cu o bandă adezivă. 

Pe partea externă a fundului 2 şi pe ambii pereţi laterali 3, în părţile lor inferioare sunt executate 10 
cu acelaşi pas canalele transversale 8, in care sunt amplasate elementele de consolidare 9. In calitate 
de elemente de consolidare 9  pot fi folosite centuri. 

Elementele de ghidaj 7 ale capacului 6 sunt realizate în formă de proeminenţe longitudinale, 
suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă cu suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 

Sicriul, conform variantei a doua, se deosebeşte prin aceea că capacul 6 este executat demon-15 
tabil in partea medie, de-a lungul liniei transversale 10, iar elementele de ghidaj 7 ale fiecărei părţi 
ale capacului sunt realizate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a 
cărora se conjugă cu suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 

Pe pereţii laterali 3 ai corpului 1 in locurile de amplasare a elementelor de consolidare 9 sunt 
fixate mânerele 11, care pot fi realizate decorative. Mânerele 11 se pot fixa şi la capetele elemen-20 
telor de consolidare 9. 

Suprafaţa exterioară a capacului 1 şi a corpului 2 poate fi realizată şi cu un înveliş decorativ ce 
imită specii de lemn nobil, învelită cu ţesătură sau încleiată cu hârtie. 

Invenţia permite a reduce substanţial greutatea sicriului, a reduce volumul lucrărilor de 
asamblare, a mecaniza procesul de executare a sicriului, a asigura comoditatea stivuirii, asigură 25 
puritatea ecologică a locului înhumării. 

Tehnologia confecţionării oferă posibilitatea de a executa diverse elemente decorative atât 
plane, cât şi tridimensionale. 
     
 30 
 
 
(57) Revendicări:  

  1. Sicriu ce conţine un corp care include fund, pereţi laterali şi pereţi frontali îmbinaţi şi un 
capac fixat etanş pe marginile superioare ale pereţilor laterali şi asigurat cu elemente de ghidaj, 35 
caracterizat prin aceea că corpul şi capacul sunt executaţi din material polimeric umplut cu gaz, 
fundul şi pereţii laterali ai corpului formând un tot întreg, totodată pe partea exterioară a fundului şi 
pe ambii pereţi laterali în părţile lor inferioare sunt amplasate canalele transversale executate cu 
acelaşi pas, in care sunt amplasate benzi de consolidare, iar elementele de ghidaj ale capacului sunt 
executate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă cu 40 
suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 

2. Sicriu ce conţine un corp care include fund, pereţi laterali şi pereţi frontali îmbinaţi şi un 
capac fixat etanş pe marginile superioare ale pereţilor laterali şi asigurat cu elemente de ghidaj, 
caracterizat prin aceea că corpul şi capacul sunt executaţi din material polimeric umplut cu gaz, 
fundul şi pereţii laterali ai corpului formând un tot întreg, totodată pe partea exterioară a fundului şi 45 
pe ambii pereţi laterali, în părţile lor inferioare sunt amplasate canalele transversale executate cu 
acelaşi pas, în care sunt amplasate benzi de consolidare, iar capacul este realizat demontabil in 
partea medie, de-a lungul liniei transversale, elementele de ghidaj ale fiecărei părţi a capacului fiind 
executate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă cu 
suprafaţa internă a pereţilor laterali ai corpului. 50 

3. Sicriu, conform revendicărilor 1, 2, caracterizat prin aceea că corpul şi capacul sunt 
executaţi din material polimeric umplut cu gaz de tip rigid pe bază de poliuretan sau polistirol, sau 
clorură de polivinil. 

4. Sicriu, conform revendicărilor 1, 2, caracterizat prin aceea că corpul şi capacul sunt 
executaţi din material polimeric umplut cu gaz de tip integral, cu un strat superficial monolit pe 55 
bază de poliuretan sau polistirol, sau clorură de polivinil. 

5. Sicriu, conform revendicărilor 1…4, caracterizat prin aceea că suprafaţa lui externă este 
realizată cu un înveliş decorativ. 
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6. Sicriu, conform revendicărilor 1…5, caracterizat prin aceea că corpul şi capacul sunt uniţi 

cu o bandă adezivă. 
7. Sicriu, conform revendicărilor 1…6, caracterizat prin aceea că marginile frontale ale 

pereţilor laterali şi ale fundului sunt amplasate într-un locaş în formă de U, realizat pe una din 5 
părţile peretelui frontal şi se unesc cu aceasta cu o bandă adezivă. 

8. Sicriu, conform revendicărilor 1…7, caracterizat prin aceea că corpul este asigurat cu 
sprijine. 

9. Sicriu, conform revendicării 8, caracterizat prin aceea că sprijinele formează un tot întreg 
cu corpul. 10 

10. Sicriu, conform revendicărilor 1…9, caracterizat prin aceea că in calitate de elemente de 
consolidare se utilizează centuri. 

11. Sicriu, conform revendicărilor 1…10, caracterizat prin aceea că corpul este asigurat cu 
mânere, fixate pe pereţii laterali, în locurile de amplasare a elementelor de consolidare. 

12. Sicriu, conform revendicării 11, caracterizat prin aceea că manerele sunt fixate la capetele 15 
elementelor de consolidare. 

13. Sicriu, conform revendicării 11, caracterizat prin aceea că manerele sunt decorative. 
14. Sicriu, conform revendicărilor 1, 2, caracterizat prin aceea că materialul polimeric conţine 

adiţional suplimente chimice care degradează cu timpul structura lui. 
     20 
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